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ВІДГУК

на освітньо-наукову програму для аспірантів Інституту народознавства 
НАН України, які здобувають освіту за спеціальністю 032 «Історія та 

археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

Запропонована освітньо-наукова програма для здобувачів третього рівня 

освіти зі спеціальності 032 -  «Історія та археологія» у галузі знань «Гуманітарні 

науки» має на меті підготувати висококваліфікованих конкурентоспроможних 

фахівців, здатних проводити самостійні наукові дослідження та розв’язувати 

комплексні проблеми етнології.

ОНП складається з циклу дисциплін загальної підготовки, професійної 

підготовки та вибіркової частини освітньої програми. Особливістю освітньо- 

наукової програми ІН НАН України є те, що вона розроблена з урахуванням 

найактуальніших напрямків в ділянці етнології, соціальної антропології. До 

програми включені курси, які не представлені в ОНП спеціальності 032 -  

«Історія та археологія» інших наукових установ: «Етнічна історія України в 

світлі даних антропології», «Антропологія фольклору» та інші. Разом з тим, 

аспіранти здобудуть високий рівень знань та вмінь із загальних дисциплін. 

Аспіранти мають широкий варіативність дисциплін за вибором. Освітня 

програма становить 54 кредити ЄКТС, що забезпечує формування освітніх,
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дослідницьких та викладацьких вмінь та навичок у здобувачів освітньо- 

наукового рівня доктора філософії зі спеціальності 032 -  «Історія та 

археологія». Основною формою роботи аспіранта над засвоєнням навчальних 

дисциплін є виконання самостійної роботи та індивідуальних проектів.

Отже, освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам підготовки 

докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 

«Гуманітарні науки» та може бути рекомендована для впровадження у 

навчальний процес Інституту народознавства НАН України.
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